

25354

J

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal  
7101 Szekszárd, Pf.: 83.  
Szociális Osztály  
dr. Főfai Klára igazgatóságvezető asszony figyelmébe

POLGÁRMESTERI HIVATAL. SEKSZÁRD Központi iktató		
Érkezett. 19. 2014. Szeptember 08.		
Szám: A.B. 5682 / 2014.		Melléklet:
Előszám:	Utószám:	Ügyintéző: Dr. Főfai K.

Tisztelt dr. Főfai Klára igazgatóságvezető asszony!

A születést megelőzően bekövetkező magzati elhalás mutatószáma olyan statisztikai adat, melyet még a legfejlettebb országokban sem sikerült eddig jelentősen leszorítani: Hazánkban minden 200. gyermek halva születik.

A „Magzat Hangja Program” erre a súlyos egyéni tragédiákkal terhelt problémára kínál megoldást. A projektet - pozitív népegészségügyi vonatkozásai miatt - az ÁNTSZ, az Országos Tisztviselői Főorvos, és az Egészségpolitikáért Felelős Helyettes Államtitkár is üdvözölte, országosan már 8 megkeresésünk van szülészet osztályt fenntartó kórházaktól, akik szintén részt kívánnak venni a Programban.

Több fővárosi Önkormányzattal folytatunk tárgyalásokat olyan együttműködésről, melyben az Önkormányzat támogatja a kerületi várandós kismamákat a szolgáltatás igénybe vételében, a méhen belüli magzati halálozások számának csökkentésére. Szeretnénk az együttműködés lehetőségét Önöknek is felajánlani.

A Programunk szolgáltatása 2014 májusa óta elérhető, melyben magzati szívhang-figyelő CTG készülékek kihelyezésével foglalkozunk. A készülék **passzív akusztikus** elven működő **orvostechnikai eszköz, magyar szabadalom**, mely a születést megelőző **magzati elhalás megakadályozására**, a magzat és az anya életének megmentésére hivatott. A FETAPHON készülékkel több esetben mentettek már életeteket.

A készülék segítségével otthoni távdiagnózist végzünk, a javallat szerint a terhesség utolsó 2 hónapja alatt naponta 1-1 mérést. A készülék adatkapcsolattal küldi el az eredményeket az orvosi központunkba ahol a leletezés történik, és így kommunikáljuk a mérés kiértékelt eredményét is. Probléma esetén a call centerünk keresi a kismamát, és tájékoztatja a teendőkről, haladéktalanul orvosához küldi.

Javaslatunk szerint az Önkormányzat megállapodást köt a Baby Life Care Hungary Kft.-vel, hogy kéthavonta (egy készüléket átlagosan 2 hónapig használ egy várandós kismama) 5 várandós kismama részére otthoni CTG monitoring szolgáltatást biztosítson. A szolgáltatást 40.000,- Ft/hó/várandós kismama díjon biztosítjuk. A díj magában foglalja a készülék használatának betanítását, naponta egy validált orvosi lelet készítését, a készülék biztosítását (törésre, műszaki meghibásodásra terjed ki, lopáskárra nem), az átadás-átvételi pontra történő kiszállítást és elszállítást, a készülék mobil kommunikációs díját és az informatikai platformszolgáltatást. A szolgáltatás csak Magyarországon vehető igénybe.

Az 5 várandós kismamának nyújtott szolgáltatás díja összesen 200.000,- Ft/hó. A díjat az Önkormányzat előre fizeti meg kéthavonta a szolgáltató részére.

A szolgáltatás igénylésének módja és javasolt feltételei:

A várandós kismama az Önkormányzat Egészségügyi Bizottságához írásos kérelmet nyújt be a várandósság 28. hetét megelőzően, megjelölve a szociális vagy egészségügyi okokat (pl. veszélyeztetett terhes, ikerterhesség). A kórházi bennfekvés az igénylést kizárja. Javasoljuk, hogy a beérkezett kérelmek alapján a bizottság egy sorrendet állítson fel arra az esetre, ha valamelyik várandós az igénylés ellenére sem tudja igénybe venni a szolgáltatást.

Megtisztelő válaszukat előre is köszönjük!

A projektről részletes információkat az alábbi weboldalon találhatók:

<http://www.magzathangja.hu/>

Szíves tájékoztatásul levelemhez másolatban mellékelem Dr. Beneda Attila úr, Egészségpolitikáért Felelős Helyettes Államtitkár a „Magzat Hangja Program” kapcsán írott levelét.

Üdvözlettel:

Baby Life Care Hungary Kft.  
4025 Debrecen, Hatvan u. 6. 2. em. 7.  
Levelezési cím: 1135 Budapest, Lehel u. 61.  
Adószám: 24806745-2-09



Dr. Dervalics Bernadett szakmai igazgató

Levelezési cím: **1135 Budapest, Lehel utca 61. 5. em. 508.**  
**Baby Life Care Hungary Kft.**  
**+36 30 391 2343**